

The first paint protection film designed with the Earth in mind.



AutoWrap GreenLeaf® is the first of its kind, incorporating EcoPure® additive into our protective film to enhance degradation.

Time goes on, but GreenLeaf does not; it's engineered to enhance the speed of AutoWrap decomposition in landfills. It's the same premium paint protection you trust to perform.



Not all plastic sticks around

Our AutoWrap GreenLeaf films are engineered with EcoPure®, an organic additive designed to initiate and accelerate the plastic biodegradation process, only after reacting with microbes found in landfills. AutoWrap Greenleaf has been validated using the ASTM D5511 test method.

Guilt-free disposal

The comfort of knowing that AutoWrap GreenLeaf films break down over time allows for guilt-free disposal. You remove and discard it the same way you would standard films, but now you can feel confident knowing you've done your part for the planet.

Get in touch to unlock AutoWrap GreenLeaf's potential.

greenleaf@abitape.com









